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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.141 DE 2.020 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte 

minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, Nº 281, nesta 

cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social 

e constituída pela vigente Portaria n.º 005/2020 de 06 de junho de 2020, que dispõe 

sobre as reuniões dos Vereadores via aplicativos enquanto durar a pandemia do covid-

19, a sessão se faz presencial somente ao Vereador Presidente, realizada via grupo de 

WhatsApp da Câmara Municipal com a presença online dos Vereadores a baixo citados 

e com transmissão online ao vivo para a população. Presidida pelo Vereador HELDER 

NOBORU KASAE e Assessorada pelo Primeiro Secretário JOSÉ DA SILVA 

CIPRIANO, contando com a presença online dos seguintes Vereadores: ASSIS ALVES 

DE ALMEIDA, ASSIS SALES ROCHA, GERSON TERRA, JOILSON DIAS DE 

OLIVEIRA, LEANDRO GUIMARÃES CARAMALAC, LUIZ CARLOS PAULO DA 

SILVA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARÃES 

LEONEL e SILVIO FIGUEIREDO BRITES. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: 

Em discussão e votação a ata da milésima centésima quadragésima sessão ordinária. E 

da segunda e terceira sessão extraordinária. Eleição para composição da vaga de vice-

presidente. Helder Noboru Kasae Presidente da Câmara Municipal no uso das suas 

atribuições legais faz saber que conforme Art. 22 do Regimento Interno da Câmara 

passaremos a votação aberta para composição do cargo de vice-presidente da Mesa 

Diretora, tendo os Vereadores Assis Alves de Almeida, Assis Sales Rocha, Joilson Dias 

de Oliveira e Silvio Figueiredo Brites, como candidatos ao cargo. Leitura das Indicações 

de n.º: 034, 035, 036, 037/2020 de autoria do Vereador Assis Sales Rocha. N.º 038/2020 

de autoria do Vereador Gerson Terra. E 039 e 040/2020 de autoria do Vereador Luís 

Carlos Paulo da Silva. Leitura do Requerimento n.º 016/2020 de autoria do Vereador 

Gerson Terra. Pela democracia o Presidente declara aberta a presente sessão ordinária, e 

logo realiza a leitura da Ordem do Dia, após determina a discussão das atas anteriores, 

não havendo, coloca-as em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Após determina 

a eleição para composição da vaga de vice-presidente. Helder Noboru Kasae Presidente 

da Câmara Municipal no uso das suas atribuições legais faz saber que conforme Art. 22 

do Regimento Interno da Câmara passaremos a votação aberta para composição do 

cargo de vice-presidente da Mesa Diretora, tendo os Vereadores Assis Alves de 

Almeida, Assis Sales Rocha, Joilson Dias de Oliveira e Silvio Figueiredo Brites, como 

candidatos ao cargo. O Presidente suspende a sessão por dez minutos para manifestação 

dos demais Vereadores. Ao retornar o Presidente abre espaço as falas dos candidatos. 

Com a palavra o Vereador Silvio, boa noite senhor Presidente e demais Vereadores, 
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estou aqui pronunciando a desistência da minha candidatura a vice-presidente. 

Conversando hoje com Vereador Joilson e com Vereador Leandro Caramalac vice-

presidente do PTB achamos por bem desistir da minha candidatura. O Vereador Joilson 

veio falar comigo e ele tem sonhos, um rapaz novo do MDB, então achamos por bem 

retirar a nossa candidatura e apoiá-lo. Quero aqui agradecer o apoio do Vereador Gerson 

terra o apoio do Vereador Ricardinho, o apoio do Vereador Marcelo e com certeza 

iremos apoiar o Vereador Joilson para o término desta legislatura. Joilson sucesso conte 

conosco estamos juntos. Com a palavra o Vereador Assis Sales Rocha, boa noite 

Presidente e demais pares, quero aqui também retirar a minha candidatura à vice-

presidente desta mesa diretora da Câmara Municipal de Terenos. Com a palavra o 

Vereador Assis Alves de Almeida, Presidente também quero desistir da minha 

candidatura à vice-presidente da mesa diretora. Conversei com o Joilson hoje de manhã 

e ele tem um sonho, então o sonho dele se realizará com apoio desse Vereador. Com a 

palavra o Vereador Joilson Dias, queria cumprimentar os pares da casa e o 

excelentíssimo Presidente, coloquei meu nome à disposição para o cargo de vice-

presidente da mesa. Procurei o Vereador Saci, Vereador Silvio, o Vereador Júnior e os 

demais Vereadores para conversar. Eu queria aqui de todo coração agradecer ao 

Vereador Silvio, ao Vereador Saci, ao Vereador Júnior e aos demais pares da casa por 

estarem apoiando a nossa candidatura a vice-presidente da casa. Queria dizer que é 

lisonjeável à atitude dos senhores de estarem apoiando a minha candidatura devido ser 

um nome novo dentro da Câmara e os senhores com a experiência política que os 

senhores têm. Muito obrigado pela oportunidade e deixo meu nome à disposição, um 

grande abraço a vocês meus amigos e companheiros. Com a palavra o Presidente, 

nobres Vereadores conforme os pronunciamentos de desistências da candidatura do 

Vereador Silvio, do Vereador Assis Sales (Júnior) e do Vereador Assis Alves (Saci) 

passamos a ter candidatura única do Vereador Joilson Dias de Oliveira. O Presidente 

abre votação para composição do cargo de vice-presidente da mesa diretora. E declara 

eleito por unanimidade e empossado ao cargo de vice-presidente da mesa diretora o 

Vereador Joilson Dias de Oliveira. Com a palavra o Presidente, sucesso para você, 

estamos à disposição sempre e a esta casa parabéns pela união e o discernimento de 

todos e a grandeza daqueles que desistiram das suas candidaturas. Logo determina a 

leitura das Indicações de n.º: 034, 035, 036, 037/2020 de autoria do Vereador Assis 

Sales Rocha. De n.º 038/2020 de autoria do Vereador Gerson Terra. E n.º 039 e 

040/2020 de autoria do Vereador Luís Carlos Paulo da Silva. Informando que as 

mesmas serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. Após determina a leitura 

do Requerimento n.º 016/2020 de autoria do Vereador Gerson Terra. Colocando em 

discussão o Requerimento n.º 016/2020. Com a palavra o Vereador Gerson Terra, 
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Presidente esse requerimento é um pedido de informações sobre os kits de merenda 

escolar que não estão sendo entregues no Distrito Campo Verde, que é composto pelos 

assentamentos Santa Mônica, Nova Querência, Campo Verde, Patagônia e Paraíso e já 

faz sessenta dias que não está acontecendo à entrega por parte da Prefeitura. O kit da 

merenda escolar era aquele kit cestas da escola que estavam sendo distribuídas e não 

está mais sendo distribuídas e a população está reivindicando para que reinicie a entrega 

por parte da Prefeitura. Então nós estamos solicitando as informações para saber qual é 

o motivo que não está sendo feita as entregas. Com a palavra o Vereador José, boa noite 

Presidente, Vereadores e população terenense, estarei pedindo informação ao nosso 

diretor Departamento de Educação sobre essa questão que você está falando, faço parte 

da base Prefeito e estarei verificando o porquê desse atraso. Com a palavra o Vereador 

Leandro, senhor Presidente sou favorável ao requerimento do Vereador Gerson pelo 

motivo de sempre mudar o posicionamento de liderança, cada dia um, e nunca chega às 

informações na casa, então tem que ser por requerimento mesmo. Após o Presidente 

coloca em votação o Requerimento n.º 016/2020 de autoria do Vereador Gerson Terra 

que se perfez aprovado por unanimidade e informa que o mesmo será oficiado ao Poder 

Executivo Municipal. Com a palavra o Presidente, nobres Vereadores, população que 

está nos assistindo qualquer dúvida em relação à pauta a nossa casa dispõe de dois 

jurídicos, principalmente aos nobres Vereadores, se tiverem alguma dúvida em relação à 

pauta, por favor, consultá-los. Pela democracia e liberdade declaro encerrada a presente 

sessão ordinária, às vinte horas e quinze minutos, boa noite a todos que Deus abençoe e 

uma excelente semana. 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO ____________________________________, como 

1º Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

Eu HELDER NOBORU KASAE __________________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

Sala das Sessões, 10 de agosto de 2.020. 
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